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MAFRr — T NVAER 1 km Y72 9 s R (R 30, 141 M, km MR — 7 VEER 1 km 2472 V) Rkt (IR 30, 356 M km
IMAENr — T NVAER 1 km Y472 0 sk ety (§RR) 31,391 M,/ km MRS — 7 VAR 1 km 2472 V) Mgk iR a2 (5 i) 31,664 M. km
MAFRr — T NVAER 1 km Y72 9 JisR 2R (B 30,245 M, km MR — 7 VIR 1 km 2472 V) Rk 2t (BmiR) 30, 465 M km
IMARIr — 7 IVHER 1 km 2472 Y figk {22 (L) 30, 349 M,/ km MMARIr — 7 VAR 1 km 2472 V) Mgkt (ZER) 30, 356 M. km
IMAEN A — T NEER 1 km 472 0 sk Rty (BB 29, 620 M, km MAZNr — 7 NVIER 1 kn Y72 0 iR ket (R 29, 265 M. km
MIAFNA — 7 VIER 1 km 3472 0 Mgt et CGIHET) 29, 099 M. km MIARIE A — 7 VAR 1 km 2472 0 Rk ity b 28,829 M km
MMARIEr — 7 VFER 1 km 2472 Y Rigk 22 CRBRR) 29,932 M, km MAZNr — 7 NVIER 1 kn Y72 0 M ka2 ORBUT) 30,574 M, km
MMARN A — T VAER 1 km 4 7= 0 a2t (EER) 28, 786 M, km TAFH — 7 VIR 1 kn Y72 0 sk kef (LR 29,374 M km
IMAEN A — T NVEER 1 km 472 0 sk fRety (RRE) 29, 620 M, km MAZNr — 7 NVIER 1 kn Y72 0 iz ket (REE) 29, 265 M, km
MAFRNA — 7 VAR 1 km 2472 0 Mg fr a2 (FnmkiLR) 29,724 M, km MMAFRICHr — T NVAEE 1 km 7= 0 ity (Fnsl i) 29, 592 M, km
IMAENr — T NVEER 1 km 472 0 sk et (SRR 26, 495 M,/ km MRS — 7 VAR 1 km 2472 0 Mgk (BEUIR) 26,974 M, km
MAFRr — T NVAER 1 km Y72 9 JisR 2R (BRI 26,390 M, km MARIEr — 7 VEER 1 km 2472 0 Sk 22 (BRI 26, 865 M km
IMARIEr — T IVHER 1 km 2472 0 Rk iR 22 (L) 27, 640 M,/ km MRS — 7 VAR 1 km 2472 V) Mk fragr (L) 28,174 M, km
MAFRr — T NWVAER 1 km Y72 9 JisR 2R (LR 27,536 M, km MR — 7 VEER 1 km 2472 0 Sk 2t (LR 27,083 M km
IMARIEr — 7 VHER 1 km 272 0 fis 22 (LoiR) 27,432 M,/ km MRS — 7 VAR 1 km 2472 0 Mgk a2 (Lo 27,956 M. km
MAFRr — T NVAER 1 km Y729 fisd R () 28,578 M, km MR — 7 VEER 1 km 2472 V) Rk 22 (R 28,829 M km
MIAFNA — 7 VIER: 1 km 3472 0 gkt et (FIIR) 28, 995 M. km MIARIEr — 7 VAR 1 km 2472 0 Rk ety (F)IR) 29, 265 M,/ km
MMARIEr — 7 VFER 1 km 2472 0 Rigk 22 (B 28, 057 M, km MMARIAr — T VAR 1k 24 7= 0 Sk Rty (@) 28,283 M km
MIAFNA — 7 VIER 1 km 3472 0 gt et (EER) 28, 057 M, km TMAFHT — 7 VIR 1 kn Y72 0 sk ke (EaR) 28, 283 M km
IMAEN A — T NVEER 1 km 472 0 fiak Rty (FRR ) 28, 057 M, km MAZNr — T NVIER 1 kn Y72 0 i k22 (FRR ) 28, 283 M, km
MIAFNA — 7 VIER 1 km 3472 0 gkt et (FEER) 27, 640 M, km MMARICAr — T NVAEE 1 km M7= 0 ity (FeiiR) 27, 956 M, km




DIAFN — 7 VIER 1 km 3472 0 gkt et (RIFR) 26, 807 M, km MMARICHr — T NVAEE 1 km 472 0 ity (BIFR) 27,083 M, km
IMAFRIGr — 7 VAER 1k 24 7- 0 R Rty (REAIR) 26, 495 M, km MMAZNA — T NVIER 1 km 2472 0 fisR R (REAIR) 26, 756 M km
MAFRr — T NVAER 1 km Y72 9 sk 2R (K5 26,703 M, km MR — 7 VEER 1 km 2472 0 Rk 22 (R IR) 26,974 M km
IMAFRIGr — 7 VAER 1 km 24 7= 0 RigR a2 (I IR) 26, 286 M, km MMAZNA — T NIER 1 km 2472 0 FisR R (EIRIR) 26,538 M km
IMAFRIr — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk fr g (FEVEEIR) 26,807 M, km MRS — T VFER 1 km 272 0 Mgk it (VLR 26,429 M km
ARG — 7 VAER 1 km 24 7= 0 RER a2 (hHBIR) 24,932 M, km MMAZNA — T NVIER 1 km 2472 0 FisR R (IR 25, 120 M km
IMARH A — 7 VAN RIRRY 7= 0 Mk 42 218 M./ [El# IMASEHr — 7 VI BIRRY 72 0 fi s 22 224 M./ El#
kRS — T NVIER 1 km 272 0 sk a2t (EifEE) 124,172 M,/ km R — T VIR R 1 km 272 0 sk e (bifEE) 169, 104 M km
kRO — 7 VIER 1km 2472 0 fidR Rt (FARE) 117, 405 M. km kR — 7 VAR 1k 247 0 Sk et (FHER) 160, 031 M. km
kRS — T NVIER 1 km 472 0 a2 CEFR) 121, 465 M,/ km R — T VIR R 1 km 272 0 sk A2 CEFR) 165, 864 M km
kR E 7 — T OVIER 1 km 472 0 fisR 22 (Ea) 127, 330 M km PR — 7 VIER 1 km 2472 0 fidR 22 (EIRIE) 173, 640 M, km
kR — 7 VIER: 1 km 3472 0 Mg R e T (BKHIR) 119, 661 M. km PR — 7 VIER: 1 km 3472 0 Mg R 2 E (B IR) 163, 272 M km
kR E 7 — 7 OVIER 1km 472 0 fisR 22 (LWER) 123, 270 M km PR — 7 VIER 1k 2472 0 figR 2 (LTRR) 168, 456 M, km
kR — T VIER 1 km 2472 0 fEsR A2 (RER) 125, 525 M km PRI — T VSRR 1 km 272 0 fEsR A2 (BER) 171, 048 M, km
kR SE 7 — T OVIER 1 km 472 0 fisd 2 GRRR) 128, 683 M km kR — T VIER 1 km 2472 0 fisd 22 GRIRR) 180, 121 M km
kR IE 7 — T VIER 1 km 272 0 fEsR A2 (BiAR) 127, 330 M km FRER I — T VSRR 1 km 272 0 SRR A2 (HiAKR) 178, 177 M km
kR — T VIER 1 km 472 0 ik R (REBIRL) 125, 525 M,/ km PR — 7 VIER: 1 km 2472 0 Mg ireEr (BEEIR) 175, 585 M. km
kR — T VIER 1 km 272 0 fEsR A2 (B ER) 134, 548 M km PRI — T VSRR 1 km 272 0 SRR A2 (B ER) 188, 545 M, km
kR SEr — T OVIER 1 km 472 0 fisd e 2g (TIHER) 135, 450 M km kR — T VIER 1 km 2472 0 fiisd 22 (THER) 189, 842 M km
kR Er — 7 OVIER 1 km 472 0 fisR 22 (RTED) 144, 473 M, km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 fig R GRHER) 202, 803 M, km
HikRIE T — 7 VAER 1 km 72 0 Mgk 2t (FAR)IR) 135,901 M,/ km PHER N — T NVIER 1 km Y72 0 sk et (FR)IR) 190, 490 M,/ km
kR E 7 — 7 OVIER 1 km 472 0 fisR 22 (GBriBl) 126, 428 M km PR — 7 VIER 1 km 2472 0 R 2T G R) 168, 456 M, km
kRS — T VR 1 km 2472 0 fEsR A2 (8 ILR) 130, 939 M,/ km R — T VIR R 1 km 272 0 fEsk A2 (& ILIR) 180, 769 M km
kR E 7 — 7 OVIER 1 km 472 0 fisR 22 (0)I15) 131, 390 M, km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 sk e 2 Ca)llR) 181, 417 M, km
kR — 7 VIER: 1 km 3472 0 st e (EHHR) 121,014 M. km PR — 7 VIER: 1 km 3572 0 Mg R 2 E GEHFR) 169, 752 M km
kR SEr — T VIER 1 km 472 0 fisd e 22 (LFLR) 133, 646 M km kR — T VIER 1 km 2472 0 fisd 22 (LELR) 187, 249 M km
kR IE 7 — T VIER 1 km 272 0 fEsR A2 (B R) 127, 781 M/ km PRI — T VSRR 1 km 272 0 SRR A2t (REFR) 178, 825 M, km
kR — T VEER 1 km 472 0 ik R 2T (iRIRL) 129, 586 M,/ km kRN — 7 VIER: 1 km 2472 0 Mg re g (R IR) 178, 825 M, km
kR IE 7 — T VIER 1 km 272 0 fEER A2 (BRI R) 134, 999 M km PRI — T VSRR 1 km 272 0 SRR AR (BRI R) 186, 601 M, km
kR SE 7 — T OVIER 1 km 472 0 fisd e 2g (BmiR) 130, 037 M km kR — T VIER 1 km 2472 0 fisd 22 (SmiR) 179, 473 M km
kR IE 7 — T VIER 1 km 272 0 fEsR A2t (ZHER) 130, 488 M km FRER I — T VIER 1 km 272 0 fisk 2t (ZEER) 178, 825 M, km
kRS — T NVER 1 km 2472 0 fEsR A2 (R R) 127, 330 M,/ km R — TR R 1 km 272 0 fERR A2 (R IR) 172, 344 M km
kR E 7 — T OVIER 1 km 472 0 fisR 22 (RUERT) 125, 074 M, km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 s R 2 GREIT) 169, 752 M, km
kR SEr — T VR 1 km 272 0 fEsR A2 ORBRF) 128, 683 M,/ km R — T VIER 1 km 272 0 SRk 2 (KBRR) 180, 121 M km
kR E 7 — T OVIER 1 km 472 0 fisR a2t (L) 123,721 M km PR — 7 VIER 1k 2472 0 figRre g (L) 172, 992 M, km
kRS — T R 1 km 472 0 a2 (RER) 127, 330 M,/ km R — TR R 1 km 2472 0 fEsd 2 (RER) 172,344 M km




HikRIE T — 7 NVAER 1 km 72 0 Mgk 2ty (Fnakil &) 127, 781 M,/ km PRI — T NVIER 1 km Y72 0 skt ate (FndkiliR) 174, 288 M km
kR SEr — T OVIER 1 km 472 0 fisd 2t (BBUR) 113,796 M km kR — T VIER 1 km 472 0 fisd 22 (BEUR) 158, 735 M km
kR — 7 AR 1km 472 0 Rk et (BIRIL) 113, 345 M, km kR IE A — T VEER 1 km 2472 0 Rkt (BRI 158, 087 M, km
kR SE 7 — T VIER 1 km 2472 0 fisd e 22 (L IR) 118, 758 M km kR — T VIER 1 km 2472 0 fisk 22 (L IR) 165, 864 M km
kR — 7 AR 1km 472 0 Rk et (LRI 118, 307 M, km kR IE A — T VEER 1 km 2472 0 Rkt (LB 159, 383 M/ km
kR SEr — T OVIER 1 km 472 0 fisd 22 (Lo &) 117, 856 M km kR — T OVIER 1 km 472 0 fisd 22 (LDoR) 164, 568 M km
kR — 7 VR 1km 472 0 figk et (FERIR) 122, 819 M, km kR IE A — T VEER 1 km 2472 0 Rkt (BRI 169, 752 M, km
kRS — T VR 1 km 472 0 a2 (F)IR) 124, 623 M,/ km R — T VIR R 1 km 272 0 fERR A2 (FIR) 172, 344 M,/ km
kR E 7 — T OVIER 1 km 472 0 fisR 2t (ZEIR) 120, 563 M km PR — 7 VIER 1 km 2472 0 R 2 % (BER) 166, 512 M, km
kRS — T NVER 1 km 472 0 a2 (RAnR) 120, 563 M,/ km R — T VIR R 1 km 272 0 fEsR A2 (RaR) 166, 512 M km
kR E 7 — T OVIER 1 km 472 0 fisR 22 (R ) 120, 563 M km PR — 7 VIER 1 km 2472 0 fidR 22 (1@ W) 166, 512 M, km
kRS — T NVIER 1 km 472 0 fEsR A2 (B R) 118, 758 M,/ km R — T VIR 1 km 272 0 fRR A2 (ERIR) 164, 568 M km
kR E 7 — T OVIER 1 km 472 0 fisR 2 (R IR) 115, 149 M km PR — 7 VIER 1k 2472 0 [ R 2t (RIRR) 159, 383 M, km
kR — 7 VR 1km Y472 0 figk et (REARIR) 113,796 M, km kR IE A — T VEER 1 km 272 0 Rkt (REAIR) 157, 439 M, km
kR SEr — T OVIER 1 km 472 0 fisd 2 (K0 R) 114, 698 M km kR — T VIER 1 km 472 0 fisd 22 (KO R) 158, 735 M km
kR — T VR 1km 472 0 Rk et (i) 112,894 M, km kR IG A — T VEER 1 km 2472 0 Rkt CEIRIR) 156, 143 M, km
kR — 7 VIER 1km 472 0 Mgk et (FEIRER) 115, 149 M km FRkR I — T VIER 1 km S 72 0 fisk et (FEIREIR) 155, 495 M km
kR — 7 AR 1km 472 0 Rk et (PhEIR) 107, 029 M, km kR IE A — 7 VEER 1 km 2472 0 Rkt (iR 147,718 M,/ km
WL — 7 VAER 1 km Y72 0 fisk et (AbiEE) 302, 704 M km HEEE 7 — 7 VIER: 1 km 2472 0 st 22 (bifEn) 330, 347 M,/ km
B — 7 VIER 1km Y72 0 sk ke (FARE) 285, 755 M, km WEEr — 7 VEER 1 km 2472 V) figk 22 (FHR) 312,071 M. km
W — 7 VIER 1 km Y72 0 skt et CHTIR) 295, 925 M,/ km WS — 7 WVIER 1 km 70 0 figk fh 22 C5FR) 323, 820 M km
B — 7 VIER 1km 472 0 skt (EikIR) 310, 614 M, km W — 7 VEER 1 km 2472 V) figk 22 (IR 339, 484 M. km
W — 7 VIER 1 km Y72 0 skt et (BKHEIR) 291, 405 M,/ km WHE S — 7 VIER 1 km H7c 0 figk fr 22 (BKHIR) 318, 598 M km
WL — 7 NVAER 1 km Y472 0 fisk 22 (LER) 300, 444 M/ km WIEYE 7 — 7 VEER 1 km Y472 0 iR R (LEER) 329, 041 M, km
W — 7 VIER 1 km Y72 0 skt e (RER) 306, 094 M,/ km WS — 7 VIER 1 km B 70 0 fisk r 22 (R R) 334, 263 M km
HEEE 7 — 7 VIER: 1 km 3472 0 sk iR et (KIRIR) 314, 004 M km HEEE 7 — 7 VIER: 1 km 2472 0 fisd 22 GRRR) 352, 538 M,/ km
WIS r— 7 VHER 1 km 272 0 Mgk e 28 (FiAR) 310,614 M, km WIS — 7 VIER: 1 km Y72 0 fiak 28 (HiAKR) 348, 622 M/ km
WG — 7 NVAEE 1 km Y72 0 fis iRy (BERE ) 306, 094 M km HEEE 7 — 7 VIER: 1 km 472 0 fisd 2t (BEEIR) 343, 401 M,/ km
W — 7 VIER 1 km Y72 0 sk i (B35 ER) 328, 693 M km WEECYE 7 — T VIER 1 km 272 0 fEsR 2t (B ER) 369, 508 M km
HEEEr — 7 VIER: 1 kn 3472 0 sk ket (TIER) 330, 952 M km HEEE 7 — 7 VIER: 1 km 472 0 fisd 22 (THER) 372,119 M,/ km
W — 7 VIER 1 km Y72 0 sk i (D) 353, 551 M km WEN 7 — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fr % CGRIEH) 398, 227 M km
WS — 7 NVAEE 1 km 2472 0 fsd R (BPZ)IR) 332, 082 M,/ km HEECSE 7 — 7 VIER: 1 km 272 0 fEgd et (FhZ3)11R) 373, 425 M,/ km
B — 7 VIER 1km Y72 0 skt GrEIR) 308, 354 M, km WY — 7 VIER: 1 km 2472 0 Mgk e % (GHHER) 329, 041 M. km
WIS 7 — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk e 2% (& 1LIR) 319, 653 M. km WSS — 7 VIER: 1 km 2472 0 fis2 R 28 (& 11R) 353, 844 M km
WL — 7 NVAER 1 km Y472 0 fisk 22 Ca)llR) 320, 783 M km WFIEYE 7 — 7 VAR 1 km 472 0 iRk Ca)llR) 355, 149 M, km
WIS 7 — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk e 2% GEHIR) 294, 795 M. km WSS — 7 VIER: 1 km 2472 0 fisk 28 (EHIR) 331, 652 M km




WS 7 — 7 NVAEE 1 km 2472 0 sk R (LELR) 326, 433 M,/ km WHE S — 7 VIER 1 km 70 0 fisk fr 22 (LFLR) 366, 898 M km
WIS — 7 VHER 1 km %72 0 fiis %é%(ﬁ%%) 311, 744 M, km WY — 7 VIER 1 km S 72 0 fisk r 2 (R¥FIR) 349, 928 M km
MBI — 7 VIER 1kn Y72 0 sk iR e (5 RIR) 316, 263 M km HEECYE 7 — T NVIER 1 km 272 0 fEsR 22 (B IR) 349, 928 M km
W7 — 7 VIER: 1 km %472 0 i %é%(#ﬂ%) 329, 823 M, km HEEE 7 — 7 VIER: 1 km 472 0 fisd e 22 (FHiEIR) 365, 592 M,/ km
WL 7 — 7 NVAER 1 km 2472 0 fisk Rt (BmiR) 317, 393 M km R — 7 VIER: 1km Y72 0 gkt (BHmR) 351, 233 M, km
W7 — 7 VIER: 1 km %472 0 i %é%( E0Y) 318, 523 M km W7 — 7 VIR 1 km 472 0 skt et (ZEHR) 349, 928 M,/ km
MBI — 7 VIER 1kn Y72 0 sk iR (ER) 310,614 M km WEECYE 7 — T NVIER 1 km 272 0 fEsR R 2gr (R IR) 336, 874 M km
WS 7 — 7 NVAEE 1 km 2472 0 sk Rty GRUER ) 304, 964 M,/ km W — 7»LE1mét@M“ﬁéﬁ(HﬂH) 331, 652 M km
WL — 7 NVAER 1 km Y472 0 fisk 22 CRBRF) 314, 004 M km WIEYE 7 — 7 VAR 1 km Y472 0 g2 (R 352, 538 M, km
WS 7 — 7 VAR E 1 km 2472 0 sk Rty (LER) 301,574 M,/ km W — 7»LE1mét@M“ﬁéﬁ(iﬁﬁ) 338, 179 M km
WG — 7 VEER 1 km 472 0 sk R 2 (RER) 310, 614 M km WEYE 7 — 7 VEER 1 km 472 0 iR (KRR 336, 874 M, km
WS — 7 VAR 1 km 2472 0 s R (Fuak L&) 311, 744 M,/ km WG — 7»LE1métDM“ﬁéﬁ(@$m%) 340, 790 M km
WL — 7 NVAER 1 km Y472 0 fisk 22 (SHUR) 276,716 M km WIEYE 7 — 7 VEER 1 km Y472 0 g2 (BEUIR) 309, 461 M, km
W — 7 VIER 1 km Y72 0 sk R (BARIR) 275, 586 M km WEECYE 7 — T NVIER 1 km 272 0 fEsR 22 (BRE) 308, 155 M km
WL — 7 VAER 1 km Y72 0 fiskfrag (L) 289, 145 M, km WY — 7 VIER 1 km 272 0 figk a2 () LIR) 323, 820 M km
W — 7 VIER 1 km Y72 0 sk R e (R 55R) 288, 015 M km R — 7 VIER: 1km Y72 0 gkt (LB5R) 310, 766 M, km
HEESE 7 — 7 NVAER 1 km 472 0 sk 22 (Lo 286, 885 M km WY — 7 VIER 1 km S 72 0 figk 22 (LD R) 321, 209 M km
B — 7 VIER 1kn Y72 0 skt (ESR) 299, 314 M km WS — T NVIER 1 km 272 0 fEsR 2 (S R) 331, 652 M km
WIS 7 — 7 VHER 1 km %72 9 fiis %é%(*M%) 303, 834 M km WY — 7 VIER 1 km S 72 0 fisk r 22 (FIR) 336, 874 M. km
HEESC 7 — 7 VAER 1 km 472 0 Mg Rt (g i) 293, 665 M km WL — 7 NVAER 1 km Y472 0 Mgk R (BIER) 325, 125 M, km
W & — 7»@%1mét@%“ ﬁﬁ(mﬂ%) 293, 665 M,/ km WL — 7»LE1métDM“ﬁéﬁ(%mﬁ) 325, 125 M,/ km
HEIESC 7 — 7 VEER 1 km 472 0 s 22 (R 293, 665 M km WFIEYE 7 — 7 VEER 1 km 472 0 s R (GERIE) 325, 125 M, km
WS — 7 NVAEE 1 km 2472 0 sk R (B IR) 289, 145 M,/ km WL — 7»LE1mét@M“ﬁéﬁ(%%ﬁ) 321, 209 M km
WL — 7 NVAER 1 km Y472 0 fisk 2L (RIR) 280, 106 M km WEYE 7 — 7 VEER 1 km 472 0 iR R 2 (R 310, 766 M, km
WS — 7 NVAEE 1 km 2472 0 sk Ry (BEARIR) 276, 716 M,/ km WG — 7»LE1mét@M“ﬁéﬁ(%$%) 306, 850 M km
WL — 7 VAER 1 km Y472 0 fisk 2t (K R) 278, 976 M km W7 — 7 VIR 1 km 472 0 sk fi et (KoK 309, 461 M,/ km
WL 7 — 7 NVAER 1 km 2472 0 fisk Rt () 274, 456 M/ km WEN Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk iR (SRR 304, 239 M, km
W7 — 7 VIER 1 km Y72 0 skt et (FBYER) 280, 106 M km W7 — 7 VIR 1km 472 0 sk ket (BIRBR) 302, 934 M km
WL 7 — 7 NVAER 1 km 2472 0 fisk Rty (WhilE) 259, 767 M km WEN 7 — 7 NVIER: 1 km Y72 0 sk fR g (hFRIR) 287, 269 M, km
BMIER: km X472 0 s R 64, 474 M,/ km BHIER km 472 0 gk e 62,651 M km
O E R km 272 0 gk R 64,474 M, km ORI B km 27 0 R 62,651 M km
L OEEE km H72 0 Mgk Rt 64, 474 M km L OEEE km Y4720 Mgk 2 62, 651 M km
HFEIEER km 272 0 Rkt 64,474 M,/ km HEIEE R km 2720 gk e 28 62,651 M. km
AIRARE IER km 2720 Tm““ﬁ/‘ﬁ 64, 474 M km BIAMERIER km Y472 0 iR 2f 62, 651 M km
BRI FITEIE R km 72 0 ke 2% 64,474 M,/ km EARILEINEIE R km Y72 0 fiak (R R 62,651 M, km
%ﬁﬂﬁmﬂﬁAﬁﬁ&ﬁﬁm4 0. 04633 — TR MR PR e R G A R 0. 04635 —




AT HRRRS B R A AR O R T R B A L R 0. 04633 — AR S B 7 FE R b AR PR R R R b R 0. 04635 —
T A T % ”é%xﬁﬁﬁ%’ﬁtt# 0.01803 — A 2 A ) e 5 {%/ﬁ%ﬁ&ﬁ%‘ﬁtm 0. 01820 —
BRI (ROEER) Jask (R Fe skt a4 0. 1637 — BRI (ML) Msk i efxt i@ 0.1464 —
RS OnAE /y:?ﬁu%é) ﬁm SRR TR AR (TR | 0.100 7 = — BEAR A O A A k%) ﬁm SRS HEE R R (TR -8.00 7 = —
=30 A %) P
AR OB ZHeks) Miskfr 2t &R (—K 0. 04077 — BERLERAN OMAE B sk ke B g E (—kik 0. 04180 —
12450 %)

BERLR O (hAkZCHARE) sk O g i R bL 0.04161 — BEtl il (PAksSHARS) HiaR Rt b B d gt 0. 04260
m%ﬁux{r (TSR %) m%ﬁﬁ%@% km 472 0 gk (kA2 4,778 M,/ km LR (TAMES) TAMRIE AR km 2472 0 Mgk R 422 6,545 M, km

BEAHRR s (TPNARIE) TPNARIEIE R km Y72 0 gk (R 1,275 M, km EEULRRAE (TTPNARIR) THNARIBIE R km 2472 0 Mgk (R 2% 1,333 M km
FEARRRE (RO MEARER) Mk i 2 o R AR 0. 02470 BEARRR I (Rt MEppih) fiak (2t x4 LR 0. 02472
e300 FH A B s R 4 2 e B AR b SR 0.01803 — e FH S W i a5 £ 4 ek B AR B 3R 0. 01820 —
(%] (A 2]
T R R A e R AR 0. 03507 — E-Eﬁﬁﬁm PR e R AR L R 0.03514 —
TR, SRR O S 3% PR 2 o B G A bR 0. 002110 — TR ZRE OV i bt 5% P 2 e kT B AR bR 0. 002115 —
(%] [F%]
BAE 1 AN 20 JE S AR 304 LEDZZN BAE 1 AN -0 B SRR 314 MR
B km Y72 0 B SAE 35,282 M,/ km B 1 km 272 0 EE SRR 36, 585 M, km
A R 1 km Y72 0 E R SR 351, 432 M,/ km PO L km Y72 0 T S AR 365, 539 M km
L 98 1 km Y72 0 ER 5 AR 742, 866 M km EHE 1 km 272 0 EE SR 787, 047 M, km
TEHAR v 7 A 1km B7= 0 5K 5 A E 3,910 M,/ km AR > 7 2 1km 24720 @5 B 4,142 M km
HIAAEE 1 km 272 0 5E B 5 AR 3,910 M,/ km FIARE RS 1 km 272 0 5B 5 AR 4,142 M, km
EARILFHE 1 km "’f:@)ﬁ&*ﬁﬁﬁﬂ 3,910 M,/ km FEARILFEE 1 km Y72 0 3B 5k 4,142 M,/ km
T HRIRIBIAIEE 1 /X472 0 E S Ak 57 M/ A MR IEE 1 A7 0 S Ak 58 M/ A
(%] [F%]
BEMRRR i 258 PR T B B b R 0. 005295 — R R G A 25 e A R P e bR 0. 003806 —
T AR B AR 5 2% ) Sk P A L R 0. 005159 — T MR J 5 2 P b P A L R 0. 003532 —
T PR B2 2 e B A b 2R 0. 002397 — ﬁﬂﬂ%ﬂﬁ%%ﬁﬁﬁ%ﬂ% P R 0. 002403 —

AR AR 25 e kP AR L R 0. 0009104 — AR R A G b R 0. 000902 —
AR R B FE R S 2 A R A b R 0. 005295 — Tfﬂ%*”%%b%é PRI 25 e o B L L 0. 003806 —
TR A R o e B A bR 0.001781 — SR 2 e e B A b SR 0. 002004 —
MRS 25 2 Pl kP P e b 3R 0.001772 — TS AT B R b R 0. 001509 —
T e OV 8 2= e i P B B EE R 0. 0008326 — bR R OVEE [ i 2 P S B B bR 0. 003871 —
T S A o e A bR 0. 00001682 — R o B B AR bR 0. 0004021 —
THE ZFE K% OV sb s 2 Ao e i g 0. 001084 — TR, SRE KOS A B g g bR 0.001193 —
ARIERBI STy R B LR 0. 02760 — FRERAIT 0 A R B e LR 0. 03526 —

/
\



5] (%]
1IN 7= 0 PR IR BRI A | 4,799 [ 1/l 1 IS 7= 0 R IR B 2 | 4,905 [ /I
s [Il%]
o R AR | 239 | — e | 205 | —
5] [I1%]
SA TR ACHIBI B L B EL 3 0. 1491 — SRR ACHRIEL R L Bl 3 0. 1466 —
rpk R AT IR ] R 0. 3084 — PPk R AZ IR A5 R 0.2999 —
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